

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港各界婦女聯合協進會2017春節聯歡大會,日前假九龍灣展覽中心舉行,特邀行政長官夫人梁唐青儀、中聯辦副主任仇鴻、外交部駐港副特派員佟曉玲、勞工及福利局局長蕭偉強等蒞臨主禮。

港婦協千五姐妹春節聯歡

梁唐青儀仇鴻佟曉玲蕭偉強等主禮 林貝聿嘉同賀



仇鴻(右)頒發紀念狀予新任名譽會長羅蔡玉清(左)。鄧學修 攝



香港各界婦女聯合協進會2017春節聯歡大會,賓主合照。鄧學修 攝

聯歡大會筵開120席,該會主席林貝聿嘉聯同一眾主禮嘉賓,以及逾1,500位婦女共慶新春,場面熱鬧。林貝聿嘉致辭時表示,今年是香港回歸20周年,是香港的大喜盛事。她指該會將舉辦一連串慶祝活動,如「一帶一路」文化教育嘉年華、「三八」婦女節慶祝活動、慶回歸大型綜藝晚會

等,內容豐富、別出心裁,細節稍後將陸續公佈。林貝聿嘉:續推「女性新六藝」她續指,該會繼續推廣由該會首創的「女性新六藝」,今年將以演藝為主題,籌辦講座和研討會,提倡港人欣賞戲劇藝術知識,希望社會各界繼續支持。

蕭偉強:政府關心婦女福祉權益蕭偉強表示,今年是他首次出席該會活動,身為唯一男性主禮嘉賓,他充分感受到香港女士的團結精神和力量,體驗到聯合國「he for she」精神,希望社會上的男性共同關心性別平權問題,多為女權發聲,以推動香港社會向前發展。

他又指,對性別平等議題,政府責無旁貸,因此政府一直關心婦女福祉和權益,如去年於上市公司成立「性別課題聯絡人」網絡,為多間上市公司和逾萬公務員提供性別課題講座和培訓,推廣性別主流化。他又讚揚該會一直配合政府工作,推動婦女就業,以及經常資助各地區婦女會成

立活動中心,並指政府將繼續與該會和各個婦女團體合作,促進婦女進一步參與社會。出席賓主尚包括全國人大常委范麗蓉、基本法委員會副主任梁愛詩、民政事務局副局長蕭曉暉、中聯辦協調部副部長宋璋、該會首席名譽會長廖湯慧露、監察顧問伍淑清、名譽顧問陳鳳英等。

客屬總會籌辦水陸嘉年華慶回歸

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港客屬總會昨日於新界分會所舉行傳媒新春茶敘,主席梁亮勝、執行主席曾智明、常務副主席吳惠權等暢談過去一年會務發展並展望新年。今年為香港回歸祖國20周年,該會定於6月25日舉辦「水陸繽紛嘉年華」大型慶祝活動,將於大埔科學園海濱長廊及海域展開,預計將有逾萬人參與。各項活動正在籌劃中,以適合一家大小參與,並以客家特色為主打,與市民共享回歸20周年歡樂氣氛。



香港客屬總會眾首長向大家拜年。邵萬寬 攝

梁亮勝:新界設分會聚鄉親梁亮勝指,該會成立近6年多以來,一直構思未來如何把該會力量深入基層,在新界設立分會,正是希望在最多客家人的新界區凝聚更多鄉親,所以把分會打造成聚會場所,可進一步與新界客籍社團代表、鄉賢等多溝通、多聯絡。當總會力量深入基層,可凝聚基層客籍鄉親力量,更好地服務香港。他表示,分會成立以來,與新界地區很多鄉村、客籍鄉親都有更緊密聯絡,大家感情拉近了。他期望通過舉辦「水陸繽紛嘉年華」等活動,與新界區客籍鄉親建立更緊密關係,吸納更多客籍年輕人參與,關心、關注乃至加入該會。

曾智明表示,該會成立至今,團體會員由最初64個增至73個;新界分會於2016年初開始運作,推進總會新界地區發展工作。他表示,2016年該會多位首長榮獲特區政府嘉許、民政事務局嘉許,以及23位骨幹會員當選區議員,反映各首長對香港社會的付出獲得充分認同和支持,客屬總會的傑出鄉賢在愛國愛港事業上發揮了很大影響力。曾智明指,該會積極參與社會事務,關注「青年新政」梁頌恆及游蕙禎宣誓事件,刊報強烈譴責,更多次出動數百名客屬會員及鄉親到立法會集會請願,遞交近2

萬封客屬鄉親親願信,支持人大釋法,維護「一國兩制」,遏制「港獨」肆虐。他續說,該會已發展一支三千多人義工隊伍,積極參與社區工作。他透露,年中該會將舉行換屆選舉,8月10日在香港會展中心舉行就職典禮。該會繼續秉承愛國愛港愛家鄉,團結香港客家鄉親宗旨,吸納香港社會各階層領軍人物,強化在港客屬精英和社團的凝聚力。出席茶敘的該會首長還包括常務副主席吳火豪、副主席簡松年、蕭七妹、古爾夫、鍾偉平、張慶華、鄧歐倫、陳笑權、鄭倫光、副秘書長蔡立基,會長曾自香等。



香港杭州下城區港籍人士聯誼會首長於大會後合影。鄧學修 攝

杭州下城區港人聯誼會換屆

香港文匯報訊(記者 子京)杭州下城區港籍人士聯誼會日前在港召開全體會員大會,選舉產生新一屆理事會及會長。大會由首任會長沈墨寧主持,杭州市海外聯誼會副會長徐祖德、下城區政协副主席周綱等出席會議並致辭。沈墨寧朱琦徐祖德周綱致辭沈墨寧回顧該會6年來,為促進香港與下城的交流與合作,所作出的大量工作和取得的成績。其後,大會推選星匯投資(香港)有限公司董事長朱琦擔任會長,樓勤珍等8人擔任副會長,推選沈墨寧為永遠榮譽會長,徐起綱等7人為榮譽會長。新任會長朱琦代表第二屆新班子成員發言時表示,他將帶領班子成員不負眾望,繼承傳統,同心協力,開創聯誼會工作新

局面。會上還成立聯誼會義工隊,舉行授旗儀式。徐祖德對聯誼會所做的工作給予高度評價。他說,聯誼會本着發揚愛國愛港愛鄉精神,致力杭港兩地聯絡聯誼,致力杭港兩地發展,促進港杭聯絡,造福桑梓。他希望聯誼會在新一屆理事會班子帶領下,着眼發展、廣交朋友、擴大交流,繼續關注支持家鄉發展和建設,為兩地繁榮、發展、穩定作出新的、積極的貢獻。周綱在肯定首屆工作的基礎上,對新一屆理事會表示祝賀並提出希望。他指出,聯誼會要為促進交流合作,尤其是在經貿往來、文化交流、合作共贏,促進下城全域中央商務區建設等方面作出積極貢獻,聯誼會義工隊要在推廣公益服務社會等方面發揮積極作用。

港區潮聯婦女部 敬老關愛賀新春



香港區潮人聯會敬老關愛賀新春活動,賓主與長者合照。鄧學修 攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港區潮人聯會昨日前往東華三院黃竹坑老人服務大樓探訪長者,舉辦敬老關愛賀新春活動,向院內近400名長者派利是,安排禮物、福袋、抽獎、歌舞表演等活動,與他們共賀新歲。活動由該會婦女部主辦,希望承傳敬老這項中華民族傳統美德,同時讓長者感受到社區的關愛和溫暖,讓愛心滿佈人間。

該會未來將一如既往,積極推動共融和諧社會,繼續關懷和幫助社會有需要的人,為香港的繁榮穩定、社會和諧作出貢獻。該會婦女部部長黃迪華說,去年中秋節,該會為該院長者帶來了不少月餅和水果,得到社會各界支持和配合,因此再度舉辦關愛活動,為長者帶來更多物資,除了裝滿曲奇、紅梅乾、栗子等食品的福袋外,婦女部成員更親手編織圍巾和冷帽,作為抽獎禮品送給院內長者,祝願長者身體健康,從中感受到濃厚的節日氣氛。

張仲哲黃迪華致辭

該會會長張仲哲致辭時表示,有見去年中秋節愛心活動反應熱烈,該會決定再接再厲,舉辦新春愛心活動,以增進社會各階層聯誼,並發揚中國人尊老敬賢的優良傳統,建立愛心及和諧社會。他續說,推

動愛心服務,照顧弱勢社群是該會宗旨,該會未來將一如既往,積極推動共融和諧社會,繼續關懷和幫助社會有需要的人,為香港的繁榮穩定、社會和諧作出貢獻。該會婦女部部長黃迪華說,去年中秋節,該會為該院長者帶來了不少月餅和水果,得到社會各界支持和配合,因此再度舉辦關愛活動,為長者帶來更多物資,除了裝滿曲奇、紅梅乾、栗子等食品的福袋外,婦女部成員更親手編織圍巾和冷帽,作為抽獎禮品送給院內長者,祝願長者身體健康,從中感受到濃厚的節日氣氛。

出席活動的該會首長尚包括永遠名譽會長許義良、常務副會長林寶建、副會長兼秘書長林其龍、副會長黃業坤等。

新社聯工聯民記工商總荃灣團拜

香港文匯報訊(記者 鄧學修)由新界社團聯合會荃灣地區委員會、工聯會荃灣地區服務處、香港工商總會荃灣分會、民建聯荃灣支部合辦的荃灣地區丁酉年新春團拜酒會,日前假荃灣悅來酒店舉行,特邀食物及衛生局局長高永文、中聯辦新界工作部副部長謝錦文等蒞臨主禮,聯同一眾主辦機構首長,祝賀荃灣區市民身體健康、萬事如意,賓主濟濟一堂,共話荃灣發展,場面熱鬧。

國兩制」下穩步發展,法治精神、優良社會管治等均得以維持,有賴多個政府部門、社會賢達合作和努力,成績得來不易。他又指,政府換屆在即,希望下任特首有責任、有承擔,得到中央信任,以及廣大市民支持,進一步帶領香港市民,推動香港經濟發展。高永文表示,在多個社區領袖、社團組織、荃灣區居民共同努力下,讓荃灣成為全香港最具凝聚力、最團結的一個社區,很多棘手議題和困難,均在荃灣區迎刃而解,成績值得表揚。他又讚揚荃灣區多個團體多年來一直支持政府,讓政府在荃灣區施政時得到很大程度的配合和理解,令施政順利落實,有效推動社區發展。謝錦文指,他每次來到荃灣參與地區活

動時,均感到分外高興,讚揚該區團體把地區酒會辦得有聲有色,不亞於政府或大型社團所組織的酒會,可見地區團結的力量。他又指,回顧香港過往20年,「一國兩制」取得空前成功,他希望下任特首繼續按基本法辦事、愛國愛港,得到中央和全港市民認同,繼續實踐「一國兩制」,以保障香港繁榮穩定。何平譚耀宗陳恒鎮麥美娟等出席出席賓主尚包括中聯辦新界工作部部長高級助理何平,民建聯會務顧問譚耀宗,立法會議員陳恒鎮、麥美娟,荃灣區區議員副主席黃偉傑,荃灣民政事務專員葉錦華,荃灣警區指揮官總警司陳樂榮等。



荃灣地區丁酉年新春團拜酒會,賓主合照。鄧學修 攝